

Отзыв

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.03.02 – «Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация» Корсикова Руслана Сергеевича, представившего диссертацию на тему: «Определение характеристик лесов Брянской области на основе данных дистанционного зондирования Земли»

В 2007 г. Корсиков Руслан Сергеевич закончил Лесохозяйственный факультет Брянской государственной инженерно-технологической академии по специальности «Лесное и лесопарковое хозяйство», присуждена квалификация инженер лесного и лесопаркового хозяйства.

В настоящее время Корсиков Р.С. работает заместителем директора Западного филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Рослесинфорг» «Заплеспрект».

Диссертационная работа выполнена в порядке личной инициативы автора на кафедре «Лесное дело» Института лесного комплекса, транспорта и экологии БГИТУ.

К выполнению поставленных задач Корсиков Р.С. подошел ответственно. При непосредственном участии автора заложено 85 постоянных пробных площадей (ППП), осуществлено техническое руководство при закладке 634 пробных площадей. Организован процесс полуавтоматического дешифрирования космических снимков территории Брянской области на площади более 3 млн. га по нескольким вариантам, отобраны эталонные участки лесов для проведения классификации территории. Отобран 221 эталонный участок лесов для проведения обучаемой классификации. Проведена обработка экспериментальных данных по нескольким вариантам.

Результаты исследований обобщены в диссертационной работе «Определение характеристик лесов Брянской области на основе данных дистанционного зондирования Земли».

На всех этапах работы соискатель проявил: стремление к научно-исследовательской деятельности, трудолюбие, отличные знания по дисциплинам лесохозяйственного профиля, самостоятельность в принятии решений.

Владение компьютерными технологиями и методами математического анализа позволили ему успешно реализовать программу научно-исследовательской работы.

С результатами собственных исследований Корсиков Р.С. выступал на научных конференциях, в том числе имеющих статус международных, на заседаниях научно-технического совета ФГБУ «Рослесинфорг» и филиала ФГБУ «Рослесинфорг» «Заплеспроект». По теме диссертации проработаны 130 литературных источников, в том числе 4 – на иностранном языке.

Основное содержание диссертации отражено в 10 научных работах, из них в 3 монографиях и 4 статьях опубликованных в изданиях, рекомендованных перечнем ВАК Министерства образования и науки РФ.

Корсиков Руслан Сергеевич, вполне сформировавшийся научный работник, способный вести самостоятельно научные исследования. Его диссертационная работа это самостоятельно выполненная квалификационная работа. Предложенные автором рекомендации производству найдут свое отражение в методике проведения последующих циклов ГИЛ.

Научный руководитель:

доктор сельскохозяйственных наук, доцент,

профессор кафедры «Лесное дело»

Института лесного комплекса,

транспорта и экологии БГИТУ

Ю.И. Перепечина

Перепечина Ю.И.

10.11.2016 г

